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Ⅰ 調査の概要 
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１１１１    調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施する。 

 

２２２２    調査調査調査調査のののの設計及設計及設計及設計及びびびび回収結果回収結果回収結果回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３３３    アンケートアンケートアンケートアンケートのののの調査調査調査調査項目項目項目項目    

家族、健康、コミュニケーションについて調査項目を設定した。 

 

４４４４    調査結果調査結果調査結果調査結果をみるをみるをみるをみる上上上上でのでのでのでの注意事項注意事項注意事項注意事項    

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2 位を四捨五入した。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合がある。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合がある。 

③ 全調査項目より選定したもののみを掲載した。 

④ 属性については、属性集計部分では「60～64 歳」、「65～74 歳」、「75 歳以上」で区分しているが、

サンプル数が少ないため、クロス集計においては「60代以上」と区分している。 

① 調査地域 市内全域 

② 調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③ 対象者数 400 人（回収ベース） 

④ 母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2300 人 

⑤ 抽出方法 全数 

⑥ 調査方法 ネット調査（楽天リサーチ株式会社） 

⑦ 調査期間 平成 22 年 6 月 4 日～6月 7 日 

⑧ 調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果（第１回目） 
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無回答
0.0%

男性
58.8%

女性
41.3%

無回答
0.0%

西地区
23.0%

北地区
6.0%

東地区
7.3%

本町地区
12.8%

南地区
20.0%

鶴巻地区
14.8%

大根地区
14.3%

上地区
2.0%

無回答
0.0%

７５歳以上
0.5%

６５～７４歳
3.3%

２０代
17.5%

３０代
22.5%

４０代
27.8%

５０代
20.0%

６０～６４歳
8.5%

１１１１    属性属性属性属性 

    

        （（（（１１１１））））    性別性別性別性別    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

        （（（（２２２２））））    年齢年齢年齢年齢    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （（（（３３３３））））    居住地区居住地区居住地区居住地区    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 

n=400 

n=400 
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無回答
0.0%

２人
24.5%

１人
13.5%

３人
23.8%

４人
22.0%

５人以上
16.3%

全体
（実数）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

400 13.5 24.5 23.8 22.0 16.3 0.0

235 19.1 22.6 20.9 20.9 16.6 0.0

165 5.5 27.3 27.9 23.6 15.8 0.0

70 30.0 12.9 20.0 17.1 20.0 0.0

90 13.3 24.4 30.0 20.0 12.2 0.0

111 13.5 22.5 19.8 26.1 18.0 0.0

80 6.3 21.3 23.8 28.8 20.0 0.0

49 2.0 51.0 26.5 12.2 8.2 0.0

235 19.1 22.6 20.9 20.9 16.6 0.0

　２０代 35 51.4 8.6 8.6 11.4 20.0 0.0

　３０代 45 20.0 22.2 31.1 15.6 11.1 0.0

　４０代 64 18.8 21.9 15.6 28.1 15.6 0.0

　５０代 56 8.9 17.9 19.6 28.6 25.0 0.0

　６０代以上 35 2.9 45.7 31.4 11.4 8.6 0.0

165 5.5 27.3 27.9 23.6 15.8 0.0

　２０代 35 8.6 17.1 31.4 22.9 20.0 0.0

　３０代 45 6.7 26.7 28.9 24.4 13.3 0.0

　４０代 47 6.4 23.4 25.5 23.4 21.3 0.0

　５０代 24 0.0 29.2 33.3 29.2 8.3 0.0

　６０代以上 14 0.0 64.3 14.3 14.3 7.1 0.0

 （％）

家族（同居）の人数

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

２２２２    家族家族家族家族についてについてについてについて    

    

        （（（（１１１１））））    家族家族家族家族構成構成構成構成    

自身を含む同居家族の人数については、「２人」が 24.5％と最も高く、次いで「３人」（23.8％）、

「４人」（22.0％）の順となっている。 

 

□□□□    QQQQ１１１１    ごごごご自身自身自身自身もももも含含含含めてめてめてめて家族家族家族家族（（（（同居同居同居同居））））のののの人数人数人数人数はははは何人何人何人何人いますいますいますいますかかかか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「１人」が男性で 19.1％と高くなっている。特に男性 20 代では 51.4％と半数を超えて

いる。 

年代別でみると、「１人」が 20代で 30.0％と高く、60代以上で 2.0％と低くなっている。反対に、「２

人」は 60代以上で 51.0％と高く、20代で 12.9％と低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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いない
70.8%

いる
29.2%

無回答
0.0%

全体
（実数）

いる いない 無回答

346 29.2 70.8 0.0

190 26.3 73.7 0.0

156 32.7 67.3 0.0

49 20.4 79.6 0.0

78 35.9 64.1 0.0

96 52.1 47.9 0.0

75 12.0 88.0 0.0

48 8.3 91.7 0.0

190 26.3 73.7 0.0

　２０代 17 17.6 82.4 0.0

　３０代 36 27.8 72.2 0.0

　４０代 52 51.9 48.1 0.0

　５０代 51 13.7 86.3 0.0

　６０代以上 34 8.8 91.2 0.0

156 32.7 67.3 0.0

　２０代 32 21.9 78.1 0.0

　３０代 42 42.9 57.1 0.0

　４０代 44 52.3 47.7 0.0

　５０代 24 8.3 91.7 0.0

　６０代以上 14 7.1 92.9 0.0

 （％）

１４歳までの子どもの有無  

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

        （（（（２２２２））））    １４１４１４１４歳歳歳歳までのまでのまでのまでの子子子子どもどもどもどものののの有無有無有無有無    

同居している家族構成を問う設問で「２人」以上と回答した人に対し、１４歳までの子どもの有無

についてたずねたところ、「いる」が 29.2％と３割弱となっている。 

 

□□□□    QQQQ１１１１----1111    １４１４１４１４歳歳歳歳までのおまでのおまでのおまでのお子子子子さんはさんはさんはさんは家族家族家族家族のののの中中中中にいますかにいますかにいますかにいますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、女性のほうが子どものいる割合がやや高いものの、大きな差は見られない。 

年代別でみると、子どものいる割合が 40 代で 52.１％と過半数を超え高く、50 代を超えると数値が大

幅に減少する傾向がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=346 
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82.2

78.2

58.4

56.4

17.8

21.8

41.6

43.6 0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て協力者の有無

子どもと過ごす時間の有無

親子で外で遊ぶ機会の有無

現在の子育て状況に満足しているか

はい                いいえ              無回答

全体
（実数）

はい いいえ 無回答
全体

（実数）
はい いいえ 無回答

101 82.2 17.8 0.0 101 78.2 21.8 0.0

50 88.0 12.0 0.0 50 78.0 22.0 0.0

51 76.5 23.5 0.0 51 78.4 21.6 0.0

10 100.0 0.0 0.0 10 100.0 0.0 0.0

28 89.3 10.7 0.0 28 82.1 17.9 0.0

50 74.0 26.0 0.0 50 70.0 30.0 0.0

9 77.8 22.2 0.0 9 88.9 11.1 0.0

4 100.0 0.0 0.0 4 75.0 25.0 0.0

50 88.0 12.0 0.0 50 78.0 22.0 0.0

　２０代 3 100.0 0.0 0.0 3 100.0 0.0 0.0

　３０代 10 100.0 0.0 0.0 10 90.0 10.0 0.0

　４０代 27 85.2 14.8 0.0 27 70.4 29.6 0.0

　５０代 7 71.4 28.6 0.0 7 85.7 14.3 0.0

　６０代以上 3 100.0 0.0 0.0 3 66.7 33.3 0.0

51 76.5 23.5 0.0 51 78.4 21.6 0.0

　２０代 7 100.0 0.0 0.0 7 100.0 0.0 0.0

　３０代 18 83.3 16.7 0.0 18 77.8 22.2 0.0

　４０代 23 60.9 39.1 0.0 23 69.6 30.4 0.0

　５０代 2 100.0 0.0 0.0 2 100.0 0.0 0.0

　６０代以上 1 100.0 0.0 0.0 1 100.0 0.0 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

子育て協力者の有無 子どもと過ごす時間の有無

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

        （（（（３３３３））））    子育子育子育子育てについててについててについててについて    

１４歳までの子どもの有無を問う設問で「いる」と回答した人に対し、子育てに関する詳細につい

てたずねたところ、子育て協力者については 82.2％が、子どもと過ごす時間の有無については

78.2％が「ある」と回答しており、ともに８割前後と高い数値となっている。 

親子で外で遊ぶ時間（58.4％）、現在の子育て状況への満足（56.4％）については 5 割台となっ

ている。 

 

□□□□    Q2.Q2.Q2.Q2.    １４１４１４１４歳歳歳歳までのおまでのおまでのおまでのお子子子子さんがいるさんがいるさんがいるさんがいる方方方方におにおにおにお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする次次次次のののの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、はいはいはいはい又又又又はいいえでおはいいえでおはいいえでおはいいえでお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て協力者の有無を性別でみると、男性の 88.0％が「子育て協力者がいる」と回答しており、女性

（76.5％）と比較すると 10 ポイント以上高くなっている。年代別でみると、20代全員が「子育て協力者

がいる」と回答している。（※サンプル数が少ないため、参考値とする。） 

 

子どもと過ごす時間の有無を性別でみると、大きな差は見られない。年代別でみると、20 代全員が「子

どもと過ごす時間がある」と回答している。（※サンプル数が少ないため、参考値とする。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=101 
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全体
（実数）

はい いいえ 無回答
全体

（実数）
はい いいえ 無回答

101 58.4 41.6 0.0 101 56.4 43.6 0.0

50 52.0 48.0 0.0 50 58.0 42.0 0.0

51 64.7 35.3 0.0 51 54.9 45.1 0.0

10 90.0 10.0 0.0 10 70.0 30.0 0.0

28 78.6 21.4 0.0 28 60.7 39.3 0.0

50 44.0 56.0 0.0 50 50.0 50.0 0.0

9 33.3 66.7 0.0 9 55.6 44.4 0.0

4 75.0 25.0 0.0 4 75.0 25.0 0.0

50 52.0 48.0 0.0 50 58.0 42.0 0.0

　２０代 3 66.7 33.3 0.0 3 100.0 0.0 0.0

　３０代 10 80.0 20.0 0.0 10 70.0 30.0 0.0

　４０代 27 40.7 59.3 0.0 27 48.1 51.9 0.0

　５０代 7 42.9 57.1 0.0 7 57.1 42.9 0.0

　６０代以上 3 66.7 33.3 0.0 3 66.7 33.3 0.0

51 64.7 35.3 0.0 51 54.9 45.1 0.0

　２０代 7 100.0 0.0 0.0 7 57.1 42.9 0.0

　３０代 18 77.8 22.2 0.0 18 55.6 44.4 0.0

　４０代 23 47.8 52.2 0.0 23 52.2 47.8 0.0

　５０代 2 0.0 100.0 0.0 2 50.0 50.0 0.0

　６０代以上 1 100.0 0.0 0.0 1 100.0 0.0 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

親子で外で遊ぶ機会の有無 現在の子育て状況に満足しているか

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

親子で外で遊ぶ機会の有無を性別でみると、女性の 64.7％が「親子で外で遊ぶ機会がある」と回答し

ており、男性（52.0％）と比較すると 10 ポイント以上高くなっている。年代別でみると、若年層ほど外

で遊んでいる傾向がある。 

 

現在の子育て状況への満足を性別でみると、大きな差は見られない。年代別でみると、若年層ほど満足

している傾向がある。 
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週５回
5.2%

無回答
0.0%

毎日
40.2%

週６回
2.9%

週１回
8.7%

無し
11.3%

週２回
18.2%

週３回
8.1%週４回

5.5%

全体
（実数）

無し 週１回 週２回 週３回 週４回 週５回 週６回 毎日 無回答

346 11.3 8.7 18.2 8.1 5.5 5.2 2.9 40.2 0.0

190 13.2 6.3 19.5 8.4 6.8 5.8 3.2 36.8 0.0

156 9.0 11.5 16.7 7.7 3.8 4.5 2.6 44.2 0.0

49 10.2 14.3 20.4 12.2 2.0 6.1 6.1 28.6 0.0

78 10.3 7.7 21.8 6.4 6.4 3.8 5.1 38.5 0.0

96 10.4 11.5 18.8 5.2 5.2 5.2 0.0 43.8 0.0

75 10.7 6.7 18.7 12.0 6.7 5.3 4.0 36.0 0.0

48 16.7 2.1 8.3 6.3 6.3 6.3 0.0 54.2 0.0

190 13.2 6.3 19.5 8.4 6.8 5.8 3.2 36.8 0.0

　２０代 17 17.6 5.9 35.3 17.6 0.0 5.9 5.9 11.8 0.0

　３０代 36 11.1 2.8 25.0 5.6 5.6 2.8 5.6 41.7 0.0

　４０代 52 7.7 11.5 15.4 3.8 9.6 7.7 0.0 44.2 0.0

　５０代 51 11.8 5.9 19.6 13.7 9.8 5.9 5.9 27.5 0.0

　６０代以上 34 23.5 2.9 11.8 5.9 2.9 5.9 0.0 47.1 0.0

156 9.0 11.5 16.7 7.7 3.8 4.5 2.6 44.2 0.0

　２０代 32 6.3 18.8 12.5 9.4 3.1 6.3 6.3 37.5 0.0

　３０代 42 9.5 11.9 19.0 7.1 7.1 4.8 4.8 35.7 0.0

　４０代 44 13.6 11.4 22.7 6.8 0.0 2.3 0.0 43.2 0.0

　５０代 24 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 4.2 0.0 54.2 0.0

　６０代以上 14 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 71.4 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

家族団らんの頻度

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

        （（（（４４４４））））    家族団家族団家族団家族団らんのらんのらんのらんの頻度頻度頻度頻度についてについてについてについて    

同居している家族構成を問う設問で「２人」以上と回答した人に対し、家族団らんの頻度について

たずねたところ、「毎日」が 40.2％と最も高く、次いで「週２回」（18.2％）、「無し」（11.3％）の

順となっている。9 割近くが家族団らんの時間があると回答している。 

 

□□□□    QQQQ３３３３    家族団家族団家族団家族団らんのらんのらんのらんの時間時間時間時間はははは週週週週にににに何回何回何回何回ありますかありますかありますかありますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、大きな差は見られない。 

年代別でみると、「毎日」が 60代以上で 54.2％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=346 
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69.0

83.0

69.5

76.8

81.5

11.3

70.0

24.5

31.0

17.0

30.5

23.3

18.5

88.8

30.0

75.5 0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労しているか

朝食をとっているか

熟睡できているか

ストレスの解消法はあるか

生きがいや楽しみはあるか

「健康はだの２１」を知っているか

毎年健康診断を受けているか

がん検診を受けているか

はい                いいえ              無回答

３３３３    健康健康健康健康についてについてについてについて    

    

        （（（（１１１１））））    生活習慣生活習慣生活習慣生活習慣についてについてについてについて    

生活習慣に関する 8 項目についてそれぞれたずねた。 

就労状況については、69.0％が「就労している」と回答している。 

食事・睡眠といった基本的な生活習慣については、「朝食をとっている」（83.0％）が 8 割強、「熟

睡できている」（69.5％）が 7 割弱となっている。 

日々の過ごし方については、「ストレスの解消法がある」（76.8％）が 7 割台半ば、「生きがいや楽

しみがある」（81.5％）が 8 割強となっており、どちらも高い数値となっている。 

健康に対する認識・行動については、「健康はだの２１」の認知率が 11.3％となっている。健康診

断受診状況は、「毎年健康診断を受けている」（70.0％）が 7 割であるのに対し、「がん検診を受けて

いる」（24.5％）は 2 割台半ばとなっている。 

 

□□□□    QQQQ４４４４    生活習慣生活習慣生活習慣生活習慣にににに関関関関するするするする次次次次のののの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、はいはいはいはい又又又又はいいえでおはいいえでおはいいえでおはいいえでお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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全体
（実数）

はい いいえ 無回答
全体

（実数）
はい いいえ 無回答

400 69.0 31.0 0.0 400 83.0 17.0 0.0

235 80.9 19.1 0.0 235 81.3 18.7 0.0

165 52.1 47.9 0.0 165 85.5 14.5 0.0

70 68.6 31.4 0.0 70 82.9 17.1 0.0

90 73.3 26.7 0.0 90 75.6 24.4 0.0

111 74.8 25.2 0.0 111 85.6 14.4 0.0

80 76.3 23.8 0.0 80 85.0 15.0 0.0

49 36.7 63.3 0.0 49 87.8 12.2 0.0

235 80.9 19.1 0.0 235 81.3 18.7 0.0

　２０代 35 74.3 25.7 0.0 35 80.0 20.0 0.0

　３０代 45 91.1 8.9 0.0 45 66.7 33.3 0.0

　４０代 64 89.1 10.9 0.0 64 81.3 18.8 0.0

　５０代 56 91.1 8.9 0.0 56 89.3 10.7 0.0

　６０代以上 35 42.9 57.1 0.0 35 88.6 11.4 0.0

165 52.1 47.9 0.0 165 85.5 14.5 0.0

　２０代 35 62.9 37.1 0.0 35 85.7 14.3 0.0

　３０代 45 55.6 44.4 0.0 45 84.4 15.6 0.0

　４０代 47 55.3 44.7 0.0 47 91.5 8.5 0.0

　５０代 24 41.7 58.3 0.0 24 75.0 25.0 0.0

　６０代以上 14 21.4 78.6 0.0 14 85.7 14.3 0.0

朝食をとっているか

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

就労しているか    

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

全体
（実数）

はい いいえ 無回答
全体

（実数）
はい いいえ 無回答

400 69.5 30.5 0.0 400 76.8 23.3 0.0

235 71.1 28.9 0.0 235 77.0 23.0 0.0

165 67.3 32.7 0.0 165 76.4 23.6 0.0

70 70.0 30.0 0.0 70 72.9 27.1 0.0

90 62.2 37.8 0.0 90 73.3 26.7 0.0

111 66.7 33.3 0.0 111 74.8 25.2 0.0

80 77.5 22.5 0.0 80 83.8 16.3 0.0

49 75.5 24.5 0.0 49 81.6 18.4 0.0

235 71.1 28.9 0.0 235 77.0 23.0 0.0

　２０代 35 74.3 25.7 0.0 35 80.0 20.0 0.0

　３０代 45 62.2 37.8 0.0 45 64.4 35.6 0.0

　４０代 64 64.1 35.9 0.0 64 75.0 25.0 0.0

　５０代 56 80.4 19.6 0.0 56 85.7 14.3 0.0

　６０代以上 35 77.1 22.9 0.0 35 80.0 20.0 0.0

165 67.3 32.7 0.0 165 76.4 23.6 0.0

　２０代 35 65.7 34.3 0.0 35 65.7 34.3 0.0

　３０代 45 62.2 37.8 0.0 45 82.2 17.8 0.0

　４０代 47 70.2 29.8 0.0 47 74.5 25.5 0.0

　５０代 24 70.8 29.2 0.0 24 79.2 20.8 0.0

　６０代以上 14 71.4 28.6 0.0 14 85.7 14.3 0.0

ストレスの解消法はあるか

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

熟睡できているか  

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

就労状況を性別でみると、男性の就労率が 80.9％と女性（52.1％）よりも 30 ポイント近く高くなって

いる。特に 30代～50 代の男性では就労率が 9割前後となっている。年代別でみると、60 代以上の就労率

が 36.7％と他の年代と比較すると低くなっている。 

 

朝食摂取状況は、性別では大きな差は見られない。年代別でみると、30 代の摂取率（75.6％）が 7 割

台半ばで、それ以外の年代は全て 8割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

睡眠状況は、性別では大きな差は見られない。年代別でみると、熟睡できている割合が 30 代～40代で

6 割台、20代・50～60 代で 7 割を超えている。 

 

ストレス解消状況は、性別では大きな差は見られない。年代別でみると、ストレス解消法がある割合が

50 代以上で 8割を超えている。 
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生きがいや楽しみの有無を性別でみると、女性のほうが「生きがいや楽しみがある」が若干高いものの、

大きな差は見られない。年代別でみると、「生きがいや楽しみがある」が 60 代以上で 93.9％と 9 割を超

え高くなっている。 

また、家族以外であいさつを交わす人（P23 参照）の人数別でみると、あいさつを交わす人数が多くな

るほど生きがいや楽しみがある傾向にあり、あいさつを交わす人が『誰もいない』では「生きがいや楽し

みがある」（38.9％）が 4割弱であるのに対し、『10 人以上』（88.3％）では 9 割弱と、『誰もいない』の 2

倍以上となり高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族以外家族以外家族以外家族以外でででであいさつをあいさつをあいさつをあいさつを交交交交わすわすわすわす人数別人数別人数別人数別のののの生生生生きがいやきがいやきがいやきがいや楽楽楽楽しみのしみのしみのしみの有無有無有無有無    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体
（実数）

はい いいえ 無回答

400 81.5 18.5 0.0

235 79.6 20.4 0.0

165 84.2 15.8 0.0

70 82.9 17.1 0.0

90 80.0 20.0 0.0

111 74.8 25.2 0.0

80 83.8 16.3 0.0

49 93.9 6.1 0.0

235 79.6 20.4 0.0

　２０代 35 80.0 20.0 0.0

　３０代 45 75.6 24.4 0.0

　４０代 64 70.3 29.7 0.0

　５０代 56 85.7 14.3 0.0

　６０代以上 35 91.4 8.6 0.0

165 84.2 15.8 0.0

　２０代 35 85.7 14.3 0.0

　３０代 45 84.4 15.6 0.0

　４０代 47 80.9 19.1 0.0

　５０代 24 79.2 20.8 0.0

　６０代以上 14 100.0 0.0 0.0

１０人以上 196 88.3 11.7 0.0

５人～１０人未満 84 79.8 20.2 0.0

５人未満 102 77.5 22.5 0.0

誰もいない 18 38.9 61.1 0.0

家族以外で
あいさつを

交わす人数

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

生きがいや楽しみはあるか

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

88.3

79.8

77.5

38.9

11.7

20.2

22.5

61.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０人以上（n=196）

５人～１０人未満（n=84）

５人未満（n=102）

誰もいない（n=18）

はい                いいえ              無回答



 15 

全体
（実数）

はい いいえ 無回答

400 11.3 88.8 0.0

235 8.1 91.9 0.0

165 15.8 84.2 0.0

70 10.0 90.0 0.0

90 20.0 80.0 0.0

111 6.3 93.7 0.0

80 6.3 93.8 0.0

49 16.3 83.7 0.0

235 8.1 91.9 0.0

　２０代 35 8.6 91.4 0.0

　３０代 45 6.7 93.3 0.0

　４０代 64 4.7 95.3 0.0

　５０代 56 8.9 91.1 0.0

　６０代以上 35 14.3 85.7 0.0

165 15.8 84.2 0.0

　２０代 35 11.4 88.6 0.0

　３０代 45 33.3 66.7 0.0

　４０代 47 8.5 91.5 0.0

　５０代 24 0.0 100.0 0.0

　６０代以上 14 21.4 78.6 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

「健康はだの２１」を知っているか    

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

「健康はだの２１」の認知率を性別でみると、女性（15.8％）の認知率が男性の認知率（8.1％）よりも

2 倍近く高くなっている。年代別でみると、30代（20.0％）で 2割と高くなっている。 
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全体
（実数）

はい いいえ 無回答
全体

（実数）
はい いいえ 無回答

400 70.0 30.0 0.0 400 24.5 75.5 0.0

235 82.6 17.4 0.0 235 18.3 81.7 0.0

165 52.1 47.9 0.0 165 33.3 66.7 0.0

70 57.1 42.9 0.0 70 2.9 97.1 0.0

90 66.7 33.3 0.0 90 18.9 81.1 0.0

111 74.8 25.2 0.0 111 32.4 67.6 0.0

80 76.3 23.8 0.0 80 23.8 76.3 0.0

49 73.5 26.5 0.0 49 49.0 51.0 0.0

235 82.6 17.4 0.0 235 18.3 81.7 0.0

　２０代 35 77.1 22.9 0.0 35 0.0 100.0 0.0

　３０代 45 73.3 26.7 0.0 45 4.4 95.6 0.0

　４０代 64 89.1 10.9 0.0 64 21.9 78.1 0.0

　５０代 56 85.7 14.3 0.0 56 17.9 82.1 0.0

　６０代以上 35 82.9 17.1 0.0 35 48.6 51.4 0.0

165 52.1 47.9 0.0 165 33.3 66.7 0.0

　２０代 35 37.1 62.9 0.0 35 5.7 94.3 0.0

　３０代 45 60.0 40.0 0.0 45 33.3 66.7 0.0

　４０代 47 55.3 44.7 0.0 47 46.8 53.2 0.0

　５０代 24 54.2 45.8 0.0 24 37.5 62.5 0.0

　６０代以上 14 50.0 50.0 0.0 14 50.0 50.0 0.0

がん検診を受けているか  

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

毎年健康診断を受けているか    

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

健康診断受診状況を性別でみると、男性の受診者が 82.6％であるのに対し、女性の受診者は 52.1％と

30 ポイント以上の差がみられる。年代別でみると、20 代の受診者（57.1％）が他の年代と比較すると低

くなっている。 

 

がん検診受診状況を性別でみると、女性の受診者（33.3％）が男性の受診者（18.3％）よりも高くなっ

ており、健康診断受診状況とは反対の結果となっている。年代別でみると、60 代以上（49.0％）で 5 割

弱と高くなっている。 
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22.4

28.6
48.0

0.0

14.3

13.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

受けるのが当たり前だから

心配があったから

身内・知り合いにがんになった人がいるから

周囲の人に受診をすすめられたから

芸能人でがんになった人など、マスコミで知って

その他

無回答

全体
（実数）

周囲の人に
受診をすすめ
られたから

心配があっ
たから

受けるのが
当たり前だ

から

身内・知り合
いにがんに

なった人がい
るから

芸能人でが
んになった人
など、マスコ
ミで知って

その他 無回答

98 14.3 28.6 48.0 22.4 0.0 13.3 0.0

43 16.3 25.6 48.8 25.6 0.0 9.3 0.0

55 12.7 30.9 47.3 20.0 0.0 16.4 0.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

17 35.3 29.4 29.4 17.6 0.0 17.6 0.0

36 8.3 33.3 47.2 25.0 0.0 19.4 0.0

19 15.8 36.8 42.1 21.1 0.0 5.3 0.0

24 8.3 16.7 66.7 25.0 0.0 4.2 0.0

43 16.3 25.6 48.8 25.6 0.0 9.3 0.0

　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０代 14 14.3 50.0 35.7 28.6 0.0 14.3 0.0

　５０代 10 20.0 20.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0

　６０代以上 17 11.8 11.8 70.6 23.5 0.0 5.9 0.0

55 12.7 30.9 47.3 20.0 0.0 16.4 0.0

　２０代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　３０代 15 33.3 33.3 26.7 20.0 0.0 20.0 0.0

　４０代 22 4.5 22.7 54.5 22.7 0.0 22.7 0.0

　５０代 9 11.1 55.6 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

　６０代以上 7 0.0 28.6 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

がん検診を受けるようになったきっかけ（ＭＡ）   

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

無回答
0.0%

受診している
24.5%

受診していな
い

75.5%

        （（（（２２２２））））    がんがんがんがん検診検診検診検診のののの受診受診受診受診についてについてについてについて    

・ 受診者受診者受診者受診者    

がん検診を受けている人に対し、受診のきっか

けについてたずねたところ、「受けるのが当たり前

だから」（48.0％）が最も高く全体の半数近くに

のぼり、次いで「心配があったから」（28.6％）、

「身内・知り合いにがんになった人がいるから」

（22.4％）の順となっている。 

「その他」の内容としては、「一定の年齢になると、市の補助で、安価で検診に行けるから」（30

代女性）、「人間ドックのオプション検査で」（40 代男性）といった、価格面での回答及び人間ドック

のついでに受けたという回答が多くなっている。 

 

□□□□    QQQQ５５５５    がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けているけているけているけている方方方方におにおにおにお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けるようになったきっかけはけるようになったきっかけはけるようになったきっかけはけるようになったきっかけは何何何何ですかですかですかですか。。。。[MA][MA][MA][MA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では大きな差は見られない。 

年代別でみると、「周囲の人に受診をすすめられたから」が 30代（35.3％）で他の年代と比較すると高

く、「受けるのが当たり前だから」が 60代以上（66.7％）で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 

n=98 

□□□□    QQQQ４４４４－－－－９９９９    がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けているかけているかけているかけているか[SA][SA][SA][SA]    
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0.0

17.9

30.5 49.7

6.6

9.9

5.0

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

なんとなく

忙しくて時間がないから

検査が嫌だから

検診機関や病院が近くにないから

結果を聞くのが怖いから

がんになる心配がないから

その他

無回答

全体
（実数）

がんになる
心配がな
いから

忙しくて時
間がない

から

検査が嫌
だから

結果を聞く
のが怖い

から

検診機関や
病院が近くに

ないから
なんとなく その他 無回答

302 5.0 30.5 17.9 6.6 9.9 49.7 9.6 0.0

192 5.7 29.2 12.0 4.7 8.9 54.2 9.4 0.0

110 3.6 32.7 28.2 10.0 11.8 41.8 10.0 0.0

68 8.8 23.5 2.9 2.9 17.6 60.3 10.3 0.0

73 5.5 41.1 19.2 6.8 6.8 49.3 5.5 0.0

75 2.7 41.3 24.0 9.3 10.7 40.0 8.0 0.0

61 4.9 21.3 23.0 6.6 6.6 54.1 9.8 0.0

25 0.0 8.0 24.0 8.0 4.0 40.0 24.0 0.0

192 5.7 29.2 12.0 4.7 8.9 54.2 9.4 0.0

　２０代 35 11.4 25.7 0.0 2.9 17.1 60.0 2.9 0.0

　３０代 43 7.0 37.2 9.3 4.7 9.3 53.5 4.7 0.0

　４０代 50 2.0 38.0 20.0 6.0 6.0 50.0 8.0 0.0

　５０代 46 6.5 21.7 13.0 6.5 6.5 60.9 10.9 0.0

　６０代以上 18 0.0 11.1 16.7 0.0 5.6 38.9 33.3 0.0

110 3.6 32.7 28.2 10.0 11.8 41.8 10.0 0.0

　２０代 33 6.1 21.2 6.1 3.0 18.2 60.6 18.2 0.0

　３０代 30 3.3 46.7 33.3 10.0 3.3 43.3 6.7 0.0

　４０代 25 4.0 48.0 32.0 16.0 20.0 20.0 8.0 0.0

　５０代 15 0.0 20.0 53.3 6.7 6.7 33.3 6.7 0.0

　６０代以上 7 0.0 0.0 42.9 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

がん検診を受けない理由（ＭＡ）

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

・ 非受診者非受診者非受診者非受診者    

がん検診を受けていない人に対し、受診しない理由についてたずねたところ、「なんとなく」

（49.7％）が最も高く全体の半数近くとなっており、次いで「忙しくて時間がないから」（30.5％）、

「検査が嫌いだから」（17.9％）の順となっている。 

「その他」の内容としては、お金がないという理由が最も多く挙げられており、「検診費用が高額」

（50 代男性）といった声が 12 件にのぼった。次いで「どうすれば受けられるか分からない」（20

代男性）、「１日人間ドックを受けているから、特別がん検診は受けていない」（60 代男性）、「子供を

預けられない」（20 代女性）といった回答が目立つ。 

 

□□□□    QQQQ６６６６    がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けていないけていないけていないけていない方方方方におにおにおにお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けないけないけないけない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。[MA][MA][MA][MA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「検査が嫌だから」が女性で 28.2％、男性で 12.0％と女性の方が男性の 2 倍以上高

くなっている。 

年代別でみると、「忙しくて時間がないから」が 30 代（41.1％）、40 代（41.3％）で 4 割を超え高

くなっている。また、「検査機関や病院が近くにないから」が 20代（17.6％）で 2 割弱と他の年代と

比較すると高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=302 
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まあ良い
54.3%

良い
16.0%

あまり良くな
い

25.5%

良くない
4.3%

無回答
0.0%

        （（（（３３３３））））    健康状態健康状態健康状態健康状態    

現在の自身の健康状態は、「まあ良い」が 54.3％と 5 割を超え最も高く、次いで「あまり良くない」

（25.5％）、「良い」（16.0％）の順となっている。 

「良い」と「まあ良い」をあわせると 70.3％にのぼり、７割以上が自身の健康状態を良好だと感

じている。 

 

□□□□    QQQQ１０１０１０１０    現在現在現在現在のごのごのごのご自身自身自身自身のののの健康状態健康状態健康状態健康状態をどうをどうをどうをどう感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別、年代別ともに、大きな差は見られない。 

家族以外であいさつを交わす人（P23 参照）の人数別でみると、あいさつを交わす人数が多いほど

自身の健康状態を良好だと感じている傾向にあり、『10人以上』では良好が 79.6％と 8割近くにのぼ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良い まあ良い
あまり良く

ない
良くない

400 70.3 16.0 54.3 29.8 25.5 4.3 0.0

235 72.8 17.4 55.3 27.2 23.8 3.4 0.0

165 66.7 13.9 52.7 33.3 27.9 5.5 0.0

70 74.3 18.6 55.7 25.7 22.9 2.9 0.0

90 74.4 12.2 62.2 25.6 23.3 2.2 0.0

111 64.0 14.4 49.5 36.0 30.6 5.4 0.0

80 68.8 15.0 53.8 31.3 26.3 5.0 0.0

49 73.5 24.5 49.0 26.5 20.4 6.1 0.0

235 72.8 17.4 55.3 27.2 23.8 3.4 0.0

　２０代 35 77.1 20.0 57.1 22.9 20.0 2.9 0.0

　３０代 45 77.8 15.6 62.2 22.2 22.2 0.0 0.0

　４０代 64 64.1 14.1 50.0 35.9 31.3 4.7 0.0

　５０代 56 75.0 17.9 57.1 25.0 21.4 3.6 0.0

　６０代以上 35 74.3 22.9 51.4 25.7 20.0 5.7 0.0

165 66.7 13.9 52.7 33.3 27.9 5.5 0.0

　２０代 35 71.4 17.1 54.3 28.6 25.7 2.9 0.0

　３０代 45 71.1 8.9 62.2 28.9 24.4 4.4 0.0

　４０代 47 63.8 14.9 48.9 36.2 29.8 6.4 0.0

　５０代 24 54.2 8.3 45.8 45.8 37.5 8.3 0.0

　６０代以上 14 71.4 28.6 42.9 28.6 21.4 7.1 0.0

１０人以上 196 79.6 18.9 60.7 20.4 18.9 1.5 0.0

５人～１０人未満 84 66.7 20.2 46.4 33.3 29.8 3.6 0.0

５人未満 102 59.8 9.8 50.0 40.2 31.4 8.8 0.0

誰もいない 18 44.4 0.0 44.4 55.6 44.4 11.1 0.0

全体

性別
男性

女性

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

家族以外で
あいさつを

交わす人数

 （％）

良好 不調

健康状態

全体
（実数）

無回答

n=400 
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家族以外家族以外家族以外家族以外でででであいさつをあいさつをあいさつをあいさつを交交交交わすわすわすわす人数別人数別人数別人数別のののの健康状態健康状態健康状態健康状態    

 

 

 

 

 

 

 

 

18.9

20.2

9.8

60.7

46.4

50

44.4

8.8

11.144.4

31.4

29.8

18.9

3.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０人以上（n=196）

５人～１０人未満（n=84）

５人未満（n=102）

誰もいない（n=18）

良い まあ良い あまり良くない 良くない 無回答
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４人
2.3%

３人
13.3%

２人
21.3%

無し
24.0%

１人
26.0%

無回答
0.0%

５人以上
13.3%

全体
（実数）

無し １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

400 24.0 26.0 21.3 13.3 2.3 13.3 0.0

235 30.2 30.6 17.0 11.1 0.9 10.2 0.0

165 15.2 19.4 27.3 16.4 4.2 17.6 0.0

70 21.4 20.0 30.0 15.7 0.0 12.9 0.0

90 24.4 24.4 25.6 12.2 0.0 13.3 0.0

111 23.4 27.9 19.8 10.8 2.7 15.3 0.0

80 28.8 25.0 15.0 13.8 3.8 13.8 0.0

49 20.4 34.7 14.3 16.3 6.1 8.2 0.0

235 30.2 30.6 17.0 11.1 0.9 10.2 0.0

　２０代 35 31.4 22.9 22.9 14.3 0.0 8.6 0.0

　３０代 45 37.8 24.4 15.6 8.9 0.0 13.3 0.0

　４０代 64 29.7 32.8 15.6 10.9 0.0 10.9 0.0

　５０代 56 28.6 30.4 16.1 10.7 1.8 12.5 0.0

　６０代以上 35 22.9 42.9 17.1 11.4 2.9 2.9 0.0

165 15.2 19.4 27.3 16.4 4.2 17.6 0.0

　２０代 35 11.4 17.1 37.1 17.1 0.0 17.1 0.0

　３０代 45 11.1 24.4 35.6 15.6 0.0 13.3 0.0

　４０代 47 14.9 21.3 25.5 10.6 6.4 21.3 0.0

　５０代 24 29.2 12.5 12.5 20.8 8.3 16.7 0.0

　６０代以上 14 14.3 14.3 7.1 28.6 14.3 21.4 0.0

 （％）

悩みや心配事を相談できる人の数

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

４４４４    コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションについてについてについてについて    

    

        （（（（１１１１））））    悩悩悩悩みやみやみやみや心配事心配事心配事心配事をををを相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人のののの数数数数    

悩みや心配事を相談できる人の数については、「１人」が 26.0％と最も高く、次いで「無し」

（24.0％）、「２人」（21.3％）の順となっている。 

 

□□□□    QQQQ７７７７    悩悩悩悩みやみやみやみや心配事心配事心配事心配事をををを相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人はははは何人何人何人何人いますかいますかいますかいますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「無し」が男性で 30.2％と、女性（15.2％）と比較すると高くなっている。 

年代別では、大きな差は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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全体
（実数）

無し 週１回 週２回 週３回 週４回 週５回 週６回 毎日 無回答

400 8.3 6.0 3.8 7.3 3.5 9.0 3.5 58.8 0.0

235 11.5 8.1 3.8 9.4 3.8 9.8 3.8 49.8 0.0

165 3.6 3.0 3.6 4.2 3.0 7.9 3.0 71.5 0.0

70 5.7 11.4 5.7 8.6 2.9 14.3 2.9 48.6 0.0

90 6.7 4.4 5.6 7.8 4.4 12.2 3.3 55.6 0.0

111 9.0 5.4 3.6 5.4 2.7 7.2 4.5 62.2 0.0

80 15.0 5.0 1.3 6.3 5.0 5.0 5.0 57.5 0.0

49 2.0 4.1 2.0 10.2 2.0 6.1 0.0 73.5 0.0

235 11.5 8.1 3.8 9.4 3.8 9.8 3.8 49.8 0.0

　２０代 35 5.7 20.0 5.7 8.6 0.0 20.0 5.7 34.3 0.0

　３０代 45 11.1 4.4 4.4 11.1 4.4 15.6 4.4 44.4 0.0

　４０代 64 12.5 6.3 4.7 7.8 3.1 4.7 4.7 56.3 0.0

　５０代 56 19.6 7.1 1.8 8.9 7.1 5.4 3.6 46.4 0.0

　６０代以上 35 2.9 5.7 2.9 11.4 2.9 8.6 0.0 65.7 0.0

165 3.6 3.0 3.6 4.2 3.0 7.9 3.0 71.5 0.0

　２０代 35 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 8.6 0.0 62.9 0.0

　３０代 45 2.2 4.4 6.7 4.4 4.4 8.9 2.2 66.7 0.0

　４０代 47 4.3 4.3 2.1 2.1 2.1 10.6 4.3 70.2 0.0

　５０代 24 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 8.3 83.3 0.0

　６０代以上 14 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 92.9 0.0

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

 （％）

誰かと食事をする頻度

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

無回答
0.0%

週５回
9.0%

週６回
3.5%

毎日
58.8%

週１回
6.0%

無し
8.3%

週２回
3.8%

週３回
7.3%

週４回
3.5%

        （（（（２２２２））））    誰誰誰誰かかかかとととと食事食事食事食事をするをするをするをする頻度頻度頻度頻度    

誰かと食事をする頻度については、「毎日」が 58.8％と６割近くを占め最も高く、次いで「週５回」

（9.0％）、「無し」（8.3％）の順となっている。 

 

□□□□    QQQQ８８８８    日日日日にににに１１１１回以上回以上回以上回以上、、、、誰誰誰誰かとかとかとかと食事食事食事食事することがすることがすることがすることが週週週週にににに何回何回何回何回ありますかありますかありますかありますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「毎日」が女性で 71.5％と、男性（49.8％）と比較すると高くなっている。 

年代別でみると、「無し」が 50 代で 15.0％と他の年代と比較すると高く、また、60 代以上で「毎

日」が 73.5％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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無回答
0.0%

１０人以上
49.0%

５人～
１０人未満

21.0%

誰もいない
4.5%

５人未満
25.5%

全体
（実数）

誰もいない ５人未満
５人～１０
人未満

１０人以上 無回答

400 4.5 25.5 21.0 49.0 0.0

235 6.0 22.1 20.0 51.9 0.0

165 2.4 30.3 22.4 44.8 0.0

70 7.1 25.7 18.6 48.6 0.0

90 3.3 28.9 21.1 46.7 0.0

111 3.6 21.6 20.7 54.1 0.0

80 6.3 21.3 18.8 53.8 0.0

49 2.0 34.7 28.6 34.7 0.0

235 6.0 22.1 20.0 51.9 0.0

　２０代 35 11.4 17.1 20.0 51.4 0.0

　３０代 45 6.7 22.2 26.7 44.4 0.0

　４０代 64 4.7 21.9 17.2 56.3 0.0

　５０代 56 5.4 16.1 12.5 66.1 0.0

　６０代以上 35 2.9 37.1 28.6 31.4 0.0

165 2.4 30.3 22.4 44.8 0.0

　２０代 35 2.9 34.3 17.1 45.7 0.0

　３０代 45 0.0 35.6 15.6 48.9 0.0

　４０代 47 2.1 21.3 25.5 51.1 0.0

　５０代 24 8.3 33.3 33.3 25.0 0.0

　６０代以上 14 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0

 （％）

家族以外であいさつを交わす人の数    

性別
×

年代

男性計

女性計

全体

性別
男性

女性

年代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

        （（（（３３３３））））    家族以外家族以外家族以外家族以外であいさつをであいさつをであいさつをであいさつを交交交交わすわすわすわす人人人人のののの数数数数    

家族以外であいさつを交わす人の数については、「１０人以上」が 49.0％と全体の半数近くにのぼ

り最も高く、次いで「５人未満」（25.5％）、「５人～１０人未満」（21.0％）の順となっている。「誰

もいない」は 4.5％となっている。 

 

□□□□    QQQQ９９９９    １１１１週間週間週間週間にごにごにごにご家族以外家族以外家族以外家族以外であいさつをであいさつをであいさつをであいさつを交交交交わすわすわすわす人人人人はははは何人何人何人何人くらいくらいくらいくらいいますかいますかいますかいますか。。。。[SA][SA][SA][SA]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、大きな差は見られない。 

年代別でみると、60 代で「10人以上」が 34.7％と他の年代と比較すると低くなっている。 

 

 

 

 

n=400 


